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Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às vinte 

horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de 

Taquaruçu do Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente 

do Legislativo, cumprimentou os colegas Vereadores, o Sr. Leonir Casaril, o Sr. Tiago 

Stival, a Dra. Bruna, o Assessor Jurídico e a Secretária. Contando com o número 

regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão 

Ordinária. A seguir solicitou ao Vereador REGIS PESSOTTO, Primeiro Secretário, para 

que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade 

Após passou-se para a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: 

Matéria do Poder Legislativo: Pedido de Providência nº 003/2020, de autoria do 

Vereador Hermes Luiz Argenta, que “solicita ao Poder Executivo Municipal para que 

seja construído muro na divisa do terreno da Prefeitura Municipal, mais especificamente 

na parte de trás do Parque de Máquinas, com urgência, devido ao ocorrido no final de 

semana”, aprovado por unanimidade; Indicação nº 007/2020, de autoria do Vereador 

Hermes Luiz Argenta, que “indica ao Poder Executivo Municipal que proíba os 

funcionários de usarem o Pátio da Prefeitura para estacionar os veículos particulares, 

passando o pátio a ser de uso exclusivo do município”, aprovada por unanimidade.  

Posteriormente, o Presidente da Câmara, Hermes Luiz Argenta, passou a presidência ao 

seu vice, Marciano Rodrigo Gambin, com objetivo de usar a tribuna. Com a palavra o 

Vereador HERMES LUIZ ARGENTA cumprimentou o Presidente da Casa Marciano 

Gambin, os colegas Vereadores, o assessor jurídico, a secretária, a Drª. Bruna Sponchiado 

que se fazia presente, aos Vereadores eleitos Sr. Leonir Casaril e o Sr. Tiago Stival, 

desejando-lhes que na próxima gestão quando estivessem na Câmara, fizessem um 

trabalho igualitário aos outros vereadores, desejando-lhes sucesso. Disse que foi para a 

tribuna para agradecer a pessoa que pegou as imagens do acontecido no município, dos 

fatos ocorridos no pátio de máquinas, destacando que o vereador que concorreu Vicente 

Neto do Santos, fez a parte dele avisando. Falou que poderia ser qualquer um dos outros, 

mas ele não pactuou com o negócio e levou as imagens na delegacia, registrou ocorrência 

e o Poder Públicp já estava tomando as providencias do acontecido e era para definir o 

que era melhor para o município. Referiu que estavam ganhando dentro da Prefeitura, 

tinham FG, eram aposentados ou não e ainda estavam tirando mais do município, não 

sabendo dizer se era porque tinham perdido as eleições ou o que tinha acontecido, todavia, 

destacou que isso não deveria acontecer, parabenizando mais uma vez a atitude do Sr.  

Vicente Neto dos Santos, pelo que havia feito, por registrar os fatos ocorridos no 

município. Destacou que o vídeo já estava passando de 20.000 (vinte mil) visualizações 

na página Palmitinho M1L GRAU, que várias pessoas já tinham visto e que foi um fato 

inédito no município. Asseverou que estes casos não podem mais ocorrer e era preciso 

penalizar quem fez isso. Por fim, novamente agradeceu o Sr. Vicente pelo que havia feito 

pelo município. Em seguida, tomou posse da presidência e não havendo nada mais a 

tratar, lembrou a todos que as próximas sessões ordinárias ocorreriam nos dias 15, 22 e 

29 de dezembro, e encerrou a presente sessão, sendo que esta ata depois de aprovada vai 

assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 24 de novembro de 

2020.  

 

 



 

Presidente: Hermes Luiz Argenta 

Vice-Presidente: Marciano Rodrigo Gambin 

1ª Secretário: Regis Pessotto  

2º Secretário: Volnei Lapazini 

Diana Chiele dos Santos 

Everaldo Duarte da Silva 

Gerson Luís da Rosa 

Julio Cesar Sponchiado 

Sirlei de Azevedo Canci 

 

 

 


